



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ

Έναρξη της εκστρατείας ΚΑΘΑΡΙΣΤΕ ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ με συμμετοχή των μαθητών της Ανατολικής Αττικής

Στην παραλία της Αρτέμιδας πραγματοποιήθηκε φέτος η εναρκτήρια εκδήλωση για τη δράση «Καθαρίστε τη Μεσόγειο» που αφορά στον καθαρισμό των ακτών και διοργανώθηκε από τη **Διεύθυνση Α/θμιας Εκπ/σης Ανατ. Αττικής-Περιβαλλοντική Εκπαίδευση** και το **Δίκτυο Μεσόγειος SOS**.

Στις 29 Απριλίου 2015, 350 μαθητές με εκπαιδευτικούς και γονείς από τις σχολικές μονάδες

1^ο Δημοτικό Σχολείο Αρτέμιδας

1^ο Νηπιαγωγείο Αρτέμιδας

5^ο Νηπιαγωγείο Αρτέμιδας

6^ο Νηπιαγωγείο Αρτέμιδας

συμμετείχαν ενεργά στον καθαρισμό της ακτής που βρίσκεται κοντά στα σχολεία τους και είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε πραγματική δράση πεδίου, συλλέγοντας τα απορρίμματα και καταγράφοντάς τα στα ειδικά διαμορφωμένα Φύλλα Καταγραφής, συμβάλλοντας με αυτόν τον τρόπο σημαντικά στη συγκέντρωση πολύτιμων στοιχείων που στη συνέχεια επεξεργάζεται το Εργαστήριο Θαλάσσιας Γεωλογίας & Φυσικής Ωκεανογραφίας του Πανεπιστημίου Πατρών, ως πάγιος επιστημονικός συνεργάτης της εκστρατείας

ΚΑΘΑΡΙΣΤΕ ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ. Παράλληλα, οι μαθητές συμμετείχαν σε ομαδικά περιβαλλοντικά παιχνίδια που συντόνισαν οι συνεργάτες του Δικτύου ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS.

Σκοπός της δράσης είναι μέσα από τη συμβολική προσπάθεια των καθαρισμών των ακτών να διαδοθεί το μήνυμα για τη διαφύλαξη του παράκτιου περιβάλλοντος.

Ευχαριστούμε όλους τους μαθητές που συμμετείχαν και τους εκπαιδευτικούς και γονείς που πρόθυμα στήριξαν τη δράση καθώς και το Δίκτυο ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS που επέλεξε να ξεκινήσει τη φετινή επετειακή εκστρατεία με τους μαθητές των σχολικών μονάδων της Αρτέμιδας.

Ακολουθούν φωτογραφικά στιγμιότυπα:



Η Στελλίνα Κουλουζάκη, Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης του Δικτύου Μεσόγειος SOS, εξηγεί στους μικρούς μαθητές τους κανόνες ασφαλείας για τον καθαρισμό.



Έτοιμοι οι μαθητές για τον καθαρισμό!



Μικροί μεγάλοι εν δράσει...



Στη σειρά οι ομάδες για τους αγώνες ανακύκλωσης!